Appello del 9.1,2017: Compito B

Noime: Cognome: Matricola:

Domanda 1 [34+2 punti]

(i) Dare la definizione di limy, 4o an = +0o0.

(ii) Fare un esempio di successione non limitata, ma non divergente.
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Domanda 2

(i) Dare la definizione di differenziabilitd per una funzione f : R?2 — R

(ii) Fare un esempio di funzione derivabile, ma non differenziabile

Risoluzione

(i)
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Esercizio 1 [3 punti]
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Sia g an una serie convergente a termini positivi. Allora
n=0

[a] lim Intl o IEI {an},en € monotona
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Risoluzione (giustificare la risposta)
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Esercizio 2 [3 punti]
La funzione f(z) = z?sin(z), z € R,
[a] ha limite co per £ — +o0 @ é monotona non decrescente
Erha integrale nullo in [—5, 5] @ non é derivabile in —g

Risoluzione (giustificare la risposta)
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()= x* a(x) € Ouopars , | Llxdche=0

Esercizio 3 (3 punti]
Sia f una funzione regolare tale che formula fol( f(z)+zf'(z))dz=0¢

[a] vera se f é concava @ sempre falsa

vera se f(0) =0 @ vera se f
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Esercizio 4 [4 punti

Calcolare, se esiste,
In(1 + z(e” — 1))
50 z3 4 26

Risoluzione
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Esercizio 5 . [4 punti]

Studiare al variare di & € R il problema di Cauchy

{ (£ + 1)y (1) +42(t) = 0
y(0) =
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Esercizio 6 [5 punti]

Studiare la funzione f(z) = H%ZFT e tracciarne un grafico qualitativo.
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